



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
**MUNICIPIUL GHEORGHENI**



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita  
tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail:  
[primaria@gheorgheni.ro](mailto:primaria@gheorgheni.ro)

Nr. înreg.: 19752/29/2024

**PROCES-VERBAL**

***Încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni,  
din data de 18 noiembrie 2024***

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 18. noiembrie 2024, ora 15:00, conform dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 816/2024.

Conform prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, ședința extraordinară a fost organizată prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare, cu utilizarea aplicației Zoom, de la sediul Municipiului Gheorgheni.

Link zoom:

<https://us06web.zoom.us/j/88504646739?pwd=3S1SkPg9zoTAGgaauyQCnZpOVl3Zld.1>

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Domnul secretar general Selyem-Hideg Norbert-Vencel salută pe cei prezenți în sala de ședință, pe domnul primar Nagy Zoltán, pe domnul viceprimar Len Emil-Balázs, pe doamna și domniile consilieri și pe reprezentanții mass-media, și informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 15 consilieri, ședința este legal constituită.

Au fost prezenți: doamna consilier Barabás Orsolya-Henrietta, domniile consilieri: Antal Szabolcs, Málnási Huba-István, Sorbán Attila-Örs, Csergő Ottó, Kolcsár Béla, , Kulcsár László, Erős Levente, Keresztes Zsombor, Bodor László, Lázár László, Benedek Csaba, Benedek Miklós-Zoltán. Portik Zalán, Bajkó László.

Domnul președinte Erős Levente prezintă pe scurt ordinea de zi a ședinței.

Nefiind întrebări sau observații, se supune la vot ordinea de zi inițială, cu modificările propuse, și se votează cu 15 voturi pentru, în unanimitate.

***Astfel punctele de pe ordinea de zi pentru aprobare și dezbatere sunt următoarele:***

- 1)** Proiect de hotărâre pentru modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2024 și estimări pentru anii 2025–2027,
- 2)** Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Anexei nr. 3 a Strategiei integrate de dezvoltare urbană a Municipiului Gheorgheni pe perioada 2021-2030,
- 3)** Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul „Dezvoltarea digitală a Primăriei Municipiului Gheorgheni în beneficiul cetățenilor și al autorităților publice”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui acord de parteneriat între U.A.T. Municipiul Gheorgheni, și U.A.T. Orașul Bălan,
- 4)** Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Soluții digitale și CityApp dezvoltat în Municipiile Odorheiu Secuiesc și Gheorgheni”, a cheltuielilor legate de proiect,
- 5)** Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Soluții digitale și CityApp dezvoltat în Municipiile Odorheiu Secuiesc și Gheorgheni”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul Gheorgheni și Municipiul Odorheiu Secuiesc

**Dezbatere:**

- 1) Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2024 și estimări pentru anii 2025–2027,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán prezintă detaliile punctului 1. de pe ordinea de zi, cu următoarele modificări principale:

- Mutarea sumei primite în contul plăților efectuate în anul curent de pe contul cu nr. 45.02.48.01 pe contul 45.02.48.03,
- încadrarea în buget a sumei de 895 de mii de lei reprezentând sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2024,
- 160 de mii de lei pe partea de cheltuieli – *Alimentare cu apă*,
- 165 de mii de lei pe partea de cheltuieli pentru *Asistență socială – Ajutoare sociale*,
- 149.107,00 lei pe partea de cheltuieli – obligație fiscală/bugetară către Ministerul Mediului, Apelor și a Pădurilor – sumă aflată pe titlu executoriu,
- 9500 lei pe partea de cheltuieli – contribuție membru la ADI Hășmașul Mare,
- 50 de mii de lei pe partea de cheltuieli – contribuție ADI sport,

- 458 de mii de lei pe partea de cheltuieli pentru Clubul Sportiv Gheorgheni - Városi Sport Klub Gyergyó pentru cheltuieli de funcționare și achitarea datoriilor contractuale.

Domnul primar Nagy Zoltán motivează pe scurt amendamentul la prezentul proiect de hotărâre. La începutul anului 2024, cu ocazia întocmirii bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, rambursarea creditelor (rată și dobândă) au fost incluse eronat în buget. Prin urmare este necesar corectarea pozițiilor respective în bugetul local, conform anexei cu nr. 2 la amendament.

Se propune spre vot amendamentul depus la *proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2024 și estimări pentru anii 2025–2027*, și se votează cu 15 voturi pentru, în unanimitate.

Domnul consilier Málnási Huba-István se interesează, dacă știe cineva, de ce a primit Municipiul Gheorgheni față de localitățile din județ o sumă mai mică din repartizarea de 6% din impozitul pe venit. Totodată se interesează, dacă există șanse, să mai primească sume suplimentare Municipiul din repartizare.

Domnul primar Nagy Zoltán răspunde, că deși s-a solicitat mai mult, datoria Municipiului Gheorgheni este de cca. 8 milioane de lei, în care se încadrează și datoria spre furnizorul de gaze naturale. Menționează, că ca și procent, nu au primit mai mult nici celelalte localități din județ, cu excepția satelor unde conducerea este formată din partidele politice mari, guvernamentale. Își exprimă speranța, că Municipiul va mai primi bani din sumele repartizare până la sfârșitul anului curent.

Domnul consilier Erős Levente roagă membrii consiliului să rămână la subiect.

Nefiind alte întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 13 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: Domnii consilieri Antal Szabolcs și Kolcsár Béla.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 164/2024** privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2024 și estimări pentru anii 2025–2027.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Anexei nr. 3 a Strategiei integrate de dezvoltare urbană a Municipiului Gheorgheni pe perioada 2021-2030,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán prezintă detaliile punctului 2. de pe ordinea de zi, împreună cu punctele 3, 4 respectiv 5 de pe ordinea de zi, punând accent pe următoarele detalii:

- Termenul de depunere a proiectelor este 20 noiembrie 2024,
- Ambele proiecte se depun în parteneriat cu Municipiul Odorheiu Secuiesc, respectiv cu orașul Bălan,

- Valoarea ambelor proiecte este de 500 de mii de euro, iar contribuția proprie are un procent de 2%,
- Proiectele pot fi depuse numai în cazul în care se vor integra în Strategia integrată de dezvoltare urbană a Municipiului Gheorgheni pe perioada 2021-2030.
- Obiectivul principal a depunerii proiectelor este dezvoltarea și facilitarea interioare și exteroare a administrației.

Nefiind întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 12 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnii consilieri Antal Szabolcs, Bajkó László și Bodor László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 165/2024** aprobarea completării Anexei nr. 3 a Strategiei integrată de dezvoltare urbană a Municipiului Gheorgheni pe perioada 2021-2030.

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul „Dezvoltarea digitală a Primăriei Municipiului Gheorgheni în beneficiul cetățenilor și al autorităților publice”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui acord de parteneriat între U.A.T. Municipiul Gheorgheni, și U.A.T. Orașul Bălan,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán pe scurt punctul 3. de pe ordinea de zi.

Nefiind alte întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Bajkó László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 166/2024** privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul „Dezvoltarea digitală a Primăriei Municipiului Gheorgheni în beneficiul cetățenilor și al autorităților publice”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui acord de parteneriat între U.A.T. Municipiul Gheorgheni, și U.A.T. Orașul Bălan.

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Soluții digitale și CityApp dezvoltat în Municipiile Odorheiu Secuiesc și Gheorgheni”, a cheltuielilor legate de proiect,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán pe scurt punctul 4. de pe ordinea de zi.

Nefiind alte întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Bajkó László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 167/2024** privind aprobarea proiectului „Soluții digitale și CityApp dezvoltat în Municipiile Odorheiu Secuiesc și Gheorgheni”, a cheltuielilor legate de proiect.

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Soluții digitale și CityApp dezvoltat în Municipiile Odorheiu Secuiesc și Gheorgheni”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul Gheorgheni și Municipiul Odorheiu Secuiesc,

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar Nagy Zoltán pe scurt punctul 5. de pe ordinea de zi.

Nefiind alte întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune la vot, și se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate. Lipsă: domnul consilier Bajkó László.

S-a adoptat **Hotărârea cu nr. 168/2024** privind aprobarea depunerii proiectului „Soluții digitale și CityApp dezvoltat în Municipiile Odorheiu Secuiesc și Gheorgheni”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul Gheorgheni și Municipiul Odorheiu Secuiesc.

Nefiind întrebări sau observații, ședința se închide la ora 15:27.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,  
*Erős Levente*

SECRETARUL GENERAL AL UAT,  
*Selyem-Hideg Norbert-Vencel,*

Redactat de către: *Rusu Rowenna*